

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок” у галузі знань 07 «Управління та адміністрування”, підготовлену кафедрою фінансових ринків та технологій Державного податкового університету

Підготовка висококваліфікованих кадрів у галузі знань 07 «Управління та адміністрування” за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок” є надзвичайно актуальним завданням у сфері вищої освіти в сучасних умовах глобальних трансформацій.

Запропонована на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) “Управління процесами у сфері банківського бізнесу” за своїм змістом сфокусована на теорії, проблемах та перспективах інноваційного розвитку сучасного банківського бізнесу, який в умовах цифровізації змінює свої бізнес-моделі. ОПП передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних не лише переосмислювати наявний досвід та отримані знання, а й трансформувати їх у набуття поглиблених професійних компетентностей, необхідних для розв’язання комплексних проблем у галузі професійної діяльності.

Вагомою перевагою ОПП є те, що вона змістовно базується на ключових сучасних критеріях підготовки за магістерськими програмами (працевлаштування та академічна мобільність). ОПП передбачає, що у результаті навчання у здобувачів вищої освіти другого рівня будуть сформовані спеціальні компетентності та програмні результати навчання, яких потребує сучасне банківництво. Структура ОПП містить основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми якісного їх освоєння.

Враховуючи, що останнім часом актуалізуються різні аспекти проблеми фінансової інклюзії, розробникам ОПП рекомендується розглянути можливість включення до основних або вибіркових компонент дисципліни “Фінансова інклюзія домогосподарств та бізнесу”, яка сприятиме формуванню soft skills у здобувачів вищої освіти.

У цілому, освітньо-професійна програма “Управління процесами у сфері банківського бізнесу”, розроблена кафедрою фінансових ринків та технологій для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок” у галузі знань 07 “Управління та адміністрування”, має комплексний та цільовий характер, повністю узгоджується з чинними вимогами законодавства і рекомендується для реалізації в Державному податковому університеті.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,
провідний науковий співробітник
відділу досліджень людського розвитку

Інституту демографії та соціальних досліджень імені М.В. Птухи
Національної академії наук України



Наталія Шелудько

Ідентифікаційний код 26297291
ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ.

...ий секретар В. Черненко